Universitatea din Craiova
Facultatea de Automatica, Calculatoare si Electronica
Examen de admitere la licenta - Sesiunea iulie 2016
Proba scrisa la matematica
BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

Model 1

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele punctajului

indicat in barem.

e Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
Lo 2X 52 4 oo e oo e oo e e e e e e e e e eees e eee e eese e eeereeens 3p
X1:-1/2, X2:-9/2 .................................................................................................................. 2p
_b _55m_1 3p
Za 1_ 4 - 4 ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
m = E ........................................................................................................................... 2p
BuBXHB 0 ettt b ettt e b ese et et e st eseebenseneas 1p
DX 6 = O ettt b ettt ettt et e bt et e a ettt e sneenaeentes 3p
X = % ........................................................................................................................... Ip
AP =120 e ;p
CZ2HAE =75 e P
Ps _ 8 1p
C62+Ag - 5 ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
e W = 15 4 3U5 = 107 = ] oottt Sp
6.BC=VIT oo ;P
P =84 VIO oo P
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.2) dEtA = 6(A% — 1) oottt 5p
D) AEtA 7 0 ettt b e b et aeeteete st et et et et e beeteeaeereas 3p
A F ettt e e e et e e e e teeeeentaeeaeanes 2p
C) A = =6, A= —6; X = 1 oottt ettt ettt ettt 2p
Ay=—6; A= —6; ¥ =1 oo, 2p
Dy= =35 A= —6;2 = 1/2 oottt ettt r e s e s e Ip
2.a)x*y =(x—=5)(y=5)+5,pentru orice X, ¥ € R ....c..ccveiiieieieeeeeeeeeeeeeee e, Sp
D) (3% = 5)2 = 16 oottt ettt e e s e s ee e 2p
BY 5= 4 e 2p
X1Z2, X070 ettt ettt ettt ettt e Ip
C) € = B ClEMENT NEULIU  covovieieieiieeeeeeeee ettt ettt e st et s e s et e eee st eseaene s aneens gp
’=5x_24,Vx¢5 ................................................................................................................. P
x=5
SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)
La)i3) = 1aB3):a =20 e Sp
D) F(9) = 1/3 ettt ettt et b ne et s ens 5p
C) Y = 6 = 1/3 - (X = 9) oottt e b e tb e ebe e taeerbe e aaeeaaenanaans 5p
2.a) F',,(x) = fin(x) > 0,V x € R deci Fy, este strict crescatoare pe R,V m € R* ...................... 5p
b) fol(fl(x) —x% —2)e*dx = fol XEXAX = 1 oo 5p
m?2  m
C) ATIA = —— F o 2 e e e e e e e a— e e e e e ——e e e e e abaaeeeatraaeeannraaaaaas
3 2 3p
N =3 A ettt b ettt et n et et n e be et et eneenens
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Model 2
Pentru orice solutie corecta, chiar dacd este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele punctajului
indicat in barem.
Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
Lo R Z T =14 ettt b e et re b e e aa e te e b e reenre et e eaaenseenre e 5p
2x1+x2 MG X1Xo T MM L e 2p
2422 =20X5 =26 M2 = 3M = 1 = 0 oo 2p
_3+V13 1p
ml’z - 2 .........................................................................................................................................
B 2 o e ——————e et e e aa e ————————eeeeeaaaa———————eeeeeaaaaa———————aaeraaaarr—— 2p
— 9 2%+ 8 =0 © 2= 9+ 8 =0 oo 2p
X1Z3, X2=0 o 1p
80—k k
— 37 D ettt ettt ettt e et e et eete et e eteeae et e eteeete et e eteeteeateeteete et e eaeennas 3p
K = 48 LEITNEINIUL €SEE TAG -unereeteeeee e e e e e e et e e e e e e e e e et e e e e e e ee e e e e eeeeeeeeaaaaaaas 2p
5o} T XFL oottt Sp
2v2 3p
6. cosx = s
e 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.2) CalCul dIFECT ..ottt sttt b et s e Sp
b) A -é(A —8l,) = %(A —8I,) A =1I,, deci % (A — 8l,) este inversa matricei A .............ceeeennns Sp
a b
c)Daca X = (Ccl 2), AX=XAe X=(5 h a+t b) deci exista o infinitate de solutii................ Sp
3
L L =3 , deci N depinde de @. ....ceovveiiiiiiiiee S5p
X1Xp x2x3 ] X1X3 8 5
= -6} ECT @ = 26unvvvruiieereeies i IP
C) X1HX3T2X2 , TEZUILA X2 T 3 ooeiiiieiiiieiiie ettt ettt et ena e e sbb e e b e nr e lp
= 0, TEZUIA 8 = 26 .ooovvoveeiiosieeeisesiss s P
2 _ 5y — — 3p
(x =3)(x% = 6x + 8 =0) , TEZUIA X174, X372 ee ittt
SUBIECTUL al III lea (30 de puncte)
1.2) f/(x) = ==, oricare ar fi X>0.......uuiiii i Sp
5
b) f'(x) > O, oricare ar fi x > 0, deci f este strict crescatoare, de unde 25v14 < 27V13 ............ P
1
©) F () = —F(R) o 3p
. f(x1*°’)+x15+f(4xl13 2p
lim, o e N TSP RTTPPR
2.2) F () =23 0,7 X € (0,00) weooerreeeeeeeeeeeeseseeeeseesseseseeesssssseesssssessessseeseessssesesessseeesessseeesesenenns
x 4p
F €5t CONVEXA PE (0, 00) sererressercssnsssasssassssansssssssassssssssassssssssasossssssassssssssssosssssssssssssssassssssssassssssssasssasese 1p
2
b) [ f(x? - e¥)dx @ ............................................................................................................ 5p
3_ 5
c)Vol=7rf1 xz(lnx)zdx=% ............................................................................................... P
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Model 3

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
2015 .
1. A—MG(O,l),dem [A]— .......................................................... 5p
2. 2 € (=1, 3) () Z = {0, L, 2 e 5p
3. (Tk+1 = C’f02k/4 € Q) & (k: : 4> . Rezulta 11 termeni rationali....................... ... 5p
AB? + AC? - BC* 1

4. cos A = 5AB . AC S g 5p
5. xA+mC:mB+xD,yA+yC:yB+yD,deundeD(3,l) ............................. 5p

2 2 2 2

42
6. sin2a = —i .......................................................................... 5p
9

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) det A (L) = Lo 5p
D) B (1) = O3 5p

JoL6 . , ) 1 Clos Caoe ;L Cao16
C) A (1) == 020016[3 + 02016'3 (1) + CQOlGB (1) == O 1 02016 .......... 5p

0 0 1

2. a) Calcul direct. ... ... i 5p

b)xoy—\/i:(m—\/ﬁ)(y—\/ﬁ)>O,Vx,y>\/§ ........................................ 5p
C)a=0a0V208 =208 = 2. 5p

SUBIECTUL al ITI-lea (30 de puncte)
-8z
1. ! = R 5
b) y = 0 asimptota orizontald la +00 §1 —00 ...ttt 5p
C) U = I 5p
2. a) F' () = f(x) > 0, Vz € R, deci F este strict crescitoare pe R........................ 5p
1
51 6+1 |
b)/ x? 4+ bdx = n(v6+ )_5n5+@ ............................................ 5p
2 4 2
0

1
751 6+1 1 2
c) Vol:w/(m2+5)3/2dx:7r n (V6 + )—75 n5+ L I 5p
8 16 8
0
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Model 4

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L. S = = 5p
1
20 @ € (5, 1) e 5p
B € B B 5p
A, Y = 4 L 5p
5 A 25 5
- Yv 1a = L TTTTTTTTTTTTTTTTnrrrssseeeeecescscncscsccccccoocsosccccoccoccccccone p
L 5p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) Io= X (0) € H oo 5p
b) Calcul direct. ... .. ... 5p
c) Prin inductie matematica, X (1)- X (2)-...- X (n) =X ((n+1)!—1),VneN,n>2.... 5p
S3  2a
2. S e 5
a) 51+ o 5,3 p
b) Daca f: (X?—1), atunci 6 —2a = f (1) =08i6+2a= f(-1)=0,fals................ 5p
o3
c)xi”—i—x%—i—x%—i—xi—ﬁ—i—a .............................................................. 5p
SUBIECTUL al ITI-lea (30 de puncte)
-2
1. a) lim flo)=2 = 203 . 5p
z—0 x
b) Din f/(x) > 0, f este strict crescatoare, deci injectiva. Din f continua si ln}Ll f(z) =400,
T—r+00
lm f(x) = —00, f este SUrJeCtiVa. .. ... ou i 5p
T—r—00
c¢) Din f” (x) >0, f este convexa pe R ... . 5p
6
2. a) /f - ln AR R L L L T E R L AT L AT E LR TEERPELRPRRPRERSTELS 5p

5
5f(x)+atf(x), V5
b) / S P50

c) :}vl—{%x—5/‘f t)dt = f(5) = 126 ....................................................... 5p
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Model 5

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1
1r—dsi Sy = 22 (“1; 1) e 5p
5 o7
2 V[, ) 5
(27) p
3. Din Ty = 2°C%,2%27% obtinem k = 15. Coeficientul cerut este C33.................... 5p
Ao 20 Y F L0 20 o 5p
24
5. tg (2a) = 2R R R R T T R R R PR R PR ESRRSRRLREE 5p
6. T F @3 =2 5p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1o A) B2 = 5 5p
D) Bl B 5p
a+b 0 0
c) (a—0b)det A= (a —b)det 0 a b :(aQ—bQ)QZO, Va,beR................... 5p
0 b a
2. @) @ = 5p
D) X1 = @0 = 1, @3 = 0, B4 = =0 ettt 5p
c) Calcul direct, folosind relatiile lui Viete....... ... 5p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1. a) -2 5
) o e
5 10 p
b) Cum f'(x) = — 52 <0, Vz € R\ {5}, f este strict descrescatoare pe R............. 5p
C) 2 4 Y 4 5 = 0 ettt 5p
1—e
2. a) fg(x):T,VxZO ............................................................ 5p
b) Cum f;(z) = e >0,V >0, f3 este crescatoare pe [0,00) .. .ooiiiiiiii i 5p
c) Cum f§ (z) =32? (1 —z) (z* + z + 1) e *" Va >0, z = 1 este punctul de inflexiune. . ... 5p
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Model 6

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
Lo V2 (L V) 5p
2 (Tk+1 = Cf’OOBk/z € @) = <k : 2> . Rezulta 50 de temeni irationali...................... 5p
B = e 5p
Ao @€ {2 — 5p
B 2] = L 5p
41 (2 + 122
6. Progresie aritmetica, a1 =2, r =3, 5 = 5S4 = ( —21_ ) =2542 ... 5p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1o @) det A = 0 5p
b) Prin inductie matematica se aratd ca A" = A, Vn € N* ... ... i 5p
c)Dacaa=1 B=Agi B"=A"=A# O3,Vn € N*. Dacaia # 1,det B=1—a # 0 si
B"™ # O3, Vn € N* (altfel, det B" =det O3 =0 =det B) ......oooiiiiiiiiiiiiiiiiian 5p
2.a) A(z) - A(y) = Al +y), Vo, y € R 5p
b) Verificarea axiomelor grupului. ... ... ... 5p
) A(@)" =A(nx), Vn e N* 2 € R .o 5p
SUBIECTUL al ITI-lea (30 de puncte)
1. a) xEI—&I-loo () = 00 e 5p
- flz+]1)
1 o o B i
b) Jdim fx) © 5P
¢) Din f"(x) =5e*4+2>0,Vr € R, festeconvexd pe R ..... ..., 5p
5
2. a) /x2015f () dr =0 . 5p
-5
b) Vol = @ ............................................................................. 5p

1250

5
c)/:v?’f(:n)aix:3 .................................................................... 5p
0
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e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L. G = 2 5p
2 € (0,400 e et 5p
k
1
3. Din Ty = C’{“Q <—4> 281k5/3 obtinem k = 6. Termenul cerut este T .................. 5p
3
4. g ....................................................................................... 5p
B, =1 > 081 A 0t 5p
42 5
g T p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1o @) D(7) = 0t 5p
D) Calcul dir€Ct . .. ...oou 5p
c) x€{—logrd, —1,1,1087 4} . o 5p
2. a) Verificarea axiomelor grupului........ ... 5p
b) f morfism de grupuri gi bijectiva . .. .. ..o 5p
c)zoy=(x—5)(y—5)+5 Decia=aob0B8=508=5.. . cciiiiiiiiiiiiiiianann.. 5p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
9 — 22
1. a) f/(2) = ————5, V@ € R . 5p
)@=
b) —3, 3 sunt punctele de exXtrem. ... ... ... e 5p
c) —3+/3, 0, 3v/3 sunt punctele de inflexiune .................iiiiiiiiiii 5p
2. a) Din f’ (z) > 0, f este strict crescatoare, deci injectiva. Din f continua si liI_il_l f(z) = +o0,
T—r+00
Hm  f () = —00, f eSte SUIJECTIVA . . o\ttt ittt e 5p
T——00
1
5 5(1—1In2
b)/f(m)da::;r ( 211) .......................................................... 5p
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e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L 5p
2% = 1z 2
LR R R LR L LR LR P LR E PR TERRERTRRRRERTRER p
S 1p
1
2016
z GIO0E © 7Tt 2p
PP 5p
i el 27 = YU 1p
10 = A it 1p
m‘f;+x% (214 22)% = 22102 =25 — 8 =17 oottt 1p
o N 2
—= =t — = 0 2
o1t 2o Tr{ — T1x2 + T4 p
PP 5p
R 2p
Obtinerea radacinii reale @ = 0 .. ...t e 3p
e 5p
Numarul submMUlmilor €868 C3y1g <« et a e, 2p
nl
O = 1
Tk (n— k) P
2016 - 2015
022016 - f ....................................................................... 2 p
e e 5p
1 A ya 1
Aria AABC este §|A], A=12 yYB 1 | i 3p
rc yo 1
A = 1p
Aria este egall ClU 1, ..o e 1p
B 5p
SIN 200 = 2SI QUCOS (U« v vttt et 2p
SINZ = 1 — COSZ O ottt 1p
V3
sina = R LR E R TR 1p
sin 2a = —ﬁ ............................................................................. 1p
2
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

e e, 15 p



a) det My p = a3 + 203 — 3ab? oo 5p

b) Ma,b . Mc,d = Mac+2bd,ad+bc+bd .......................................................... 3 p
det (Mgp- Meg) =det Myp-det Meg =1 ... 1p
CONCIUZIA vttt e e e e e e e e e e e 1p
C) Asociativitatea ... ... ... 1p
ComUutatIVIEATEA ... .ttt 1p
Matricea unitate I3 = M0 € H ... ..o 1p
Orice matrice M, € H este inversabila si inversa Ma_b1 =My pepe_gp€H ool 2p
D 15 p
1 1 2
a) Matricea sistemului este A = | 1 1 2 | .o 2p
2 2 4
et A = 0 o 1p
Toti minorii de rang doi sunt nuli ... 1p
Matricea are rangul 1 .. ... ...t e e 1p
b) (0,0,0) este solutia banald (nuld) a acestui sistem liniar omegen ........................ 3p
O alta solutie este (=3, 1, 1) ..o e 2p
c¢) Solutia generala a sistemului este (—a — 26, ,8), o, BER ... 3p
Multimea solutiilor este S = {(—a — 28, a,f)|a, B ER} oo 2p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
L e 15 p
1 1
a) f'(x) = =+ —5, pentru orice & > 0 ...t 2p
r  x
f'(x) > 0, pe (0,00) implica f este strict cresCAtoare ...............oeiiiiiiiiiiiiianaan.. 3p
D) F(1) = =1, (1) = 2 o 2p
Ecuatia tangentei in M (xq, f(z0)) este y — f(zo) = f(xo) - (x — o) ovrvrereiiiiii.. 2p
Ecuatia tangentei In M (1, —1) este y + 1 =2(x — 1) «oooiririiiii e 1p
e e e
c)/xf(a:)d:c:/xlnxdx—/dx ....................................................... 2p
1 1 1
r 2 e g e?1
x
1 = —1 - = o e e
/xnxdz: 2nx1 2/$d$ 11 2p
1 1
Integrala este egala cu 7€ + T 1p
D 15 p
x
a) fQ(x):/fl(t)dt—xl .............................................................. 2p
1
T —
f3($)=/f2(t)dt:/(t—1)dt:( O 3p
1 1
_ (x —1)°
b) Etapa I. Verificarea, P(1): fi(z) = T VeeR (oo 1p
Etapa a IT-a. P(k) implica P(k+1) '
€T x
y _ (z =1t , B [ =Dt (z—1)F
Daca fi(x) = RN atunci fry11(z) = [ fr(t)dt = 1) dt = T e 4p
) 1 1
¢) anp = fn+1(2) = P LR E SR LR L AT E T E R T LR TERRERTETERTES 3p
lim a, =0 ........ e 2p

n—oo
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Model 9

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L 5p
Modulul numarului complex z = a + b este [z| = Va2 +b% ... 2p
(2 +2)2016 = (— 2016 — (=)™ =1 2 p
L2 4 2) 200 = 1 Ip
P 5p
A =02 =400 =9 >0 oo 1p
xl’gzbzzta\/g,l'l:—l,:BQZQ ......................................................... 3p
Punctele de intersectie ale graficului cu axa Oz sunt M;(—1,0), M2(2,0) .................. lp
PP 5p
Conditia de existenta a radicalului 3z +4 >0 . ... 2p
V3T 4 =2 = /8 4 = 4 e 2p
Radacina ecuatiei este @1 = 0 ..o 1p
e 5p
B = 720 e 2p
10E {0, 1,2,3,4,5, 6 o 2p
Exista 7 numere ... ... 1p
D 5p
Distanta de la punctul A(zg,yo) la dreapta d : ax + by + ¢ = 0 este

d(A, d) = laxo + byo + ¢

.................................................................. 3
VaZ + b2 p

1
QA ) = e 2
(4,d) 7 p
B et 5p
b
Semiperimetrul triunghiului este p = % e TP 1p
Aria triunghiului este S = \/p(p—a)(P—0) (P —¢) =6 «ooeeiiiiiii 2p
S
Raza cercului Inscris in triunghiul ABC este r = — =1 ... 2p
p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
L 15p
a) Pentru orice z, y € Ravem (z +2)(y+2) —2=ay+2x+2y+2 ..o, 5p
b) Elementul neutru este —1, zo(—1) = (—l)ox =z, Ve € R ... ... . ..o, 2p
Se observaca x o (—2)=(—2)ox=—-2# -1, VX ER ... i 1p
1
Orice & # —2 este simetrizabil, cu simetricul 2’ = -2+ —— ... ... ... ...l 2p




c) Verificarea P(2): xox = (z +2)2 — 2, pentruorice £ €R ......oooiiiiiiiiiiiiiii. . lp

Demonstratia ca P(k) implica P(k+1) ..o 3p
Concluzia rezulta conform metodei inductiei matematice .............. ..., 1p
D e e 15p
a) (X —1)f = g implica f divide polinomul g ........ ... i 5p
D) = (X A 1) (X2 b L) ettt 2p
Radacinile sunt @1 = —1, @2 = —1, B3 = & « ettt 3p

c) Relatiile lui Viete:
Si=z1+ 2+ 23 =—1, 8 = 21202 + 2223 + 2321 = 1, S3 = T122203 = —1

Suma cerutd este egald cil S5 — 25357 = —1 ..ottt 5p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
L 15p
2 —1)(2? 2
a) x — :(:C ) 1p
1+ 22 1+ 22
B Rl T 2p
— S 0 S > L 2p
1+ 22
b) li =i = (1) = L 1
) lim f{@) = Iim f(@) = /(1) b
feste continud pe R ... 1p
f continua implica f admite primitive pe R ... ... 1p
2
r +c daca <1
O primitiva F' a lui f este de forma F(x) = 12 ,
iarctgx +co daca x>1
€1, Co COMSLANTE TEALE .. ... e e e e 1p
-1
F' derivabila implica F' continua, adica ¢y = T—- +c,c0=c
2
-1
r + T +¢ daca <1
F(x) = 12 2 lp
iarctgm +c daca x>1
2 1 2
c) :/xf(:c)dx:/x2dx+/l+$2dx ............................................... 2p
0 0 1
2| 2
_ 2
I—3‘+ln(x —1—1)‘1 .................................................................. 2p
1 5
T = o 0 o oo 1
3 + In <2> p
R 15 p
n+1
a) fn(l) = R R R R LR R LR LR LR R R LR RE TR RRERRERERERRERTEE 3p
B f (1) = 00 ottt 2p
n—oo
. ] 1— xn—‘rl
b) Daca = # 1, atunci f,(z) = o) (L) lp
Daca x € [0,1), atunci lim f,(2) = ——— ... 1p
n—00 1—2x
x
Daca z € (1,400), atunci lim limf,(x) = ——— ... . Ip
n—o00 1—2x
1

—— dacd z€]0,1)
fxy=41 7352 1p
daca =z € (1,+400)

x —
f este continua si derivabila pe [0,1) si pe (1,400) «.ouiriiii i 1p



1
(@)] dx:/[ll—w—i-zm?_l—i—x] p x
+ =
/ T 1+x /1+x2dl’ ..................
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e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L 5p
log, |z| = logy V2 = 1 ..................................................................... 5p
PP 5p

22006 4 2016 2016 (2006 _ o 5p
3 ......................................................................................... 5p
Ecuatia este echivalenta cu @ + 1 = 27 ... e 4p
T1 = 28 SOIULIE UIICA ... e ettt e e ettt e et e e 1p
e 5p
Probabilitatea este raportul dintre numarul cazurilor favorabile gi numarul cazurilor posibile 2 p
Exista 36 de cazuri posibile si 6 cazuri favorabile ....... ... ... 2p
Probabilitatea este é ...................................................................... 1p
e e 5p
Panta dreptei d este mg = —2 ..o 1p
Panta dreptei g este my = S = TR 1p

md 2
Ecuatia dreptei g care trece prin punctul A este y — ya4 = mg(m S LA) e 2p
Ecuatia dreptei d este x4+ 2y — 1 =0 ... 1p
0. RN R LR EEEREREE 5p
. . AB® + AC® - BC

Teorema 00551nusu1u1. cos A = S ABAC e 4p
cos A = BT IR R LR L LR R L R R TR RERRTERRRRTESRRRRELE 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
L 15 p
A) T 0 0 o 3p
ok (1) = 2p
b) x este lege de compozitie asoCiativa . ... ... ..ot 1p
x este lege de compozitie comutativa . ... 1p
* este lege de compozitie cu elementul neutru 0 ........ . ... 1p
Elementul —1 nu are simetric (z % (—1)=—1,Vx €R) ... ... ... i lp
(R, %) nu este grup, ci doar monoid comuUtativ ............ouiiiiiiiiiiiiiiii i, 1p
c)rxy=(z+1)(y+1)— 1, Vo,y €R .o 2p
rHxx T Ar = (TH1)° =1, Ve ER 2p
T = —1 soluie UNICA . ....... oo 1p
D 15 p



D) FA) = FA) T =0 oo 3p

Singura radicing a lui fin Zs este 4 ..o oo 2p
) f=g-X+1 .o PR R R R PR 3p
Catul si restul Impartirii sunt ¢ = X, 7 = 1 ... 2p
SUBIECTUL al IIl-lea (30 de puncte)
L o 15 p
2 -2z -1
/
o o e )
W F@) = T b
2
1
b) li Q_hmx—:mx—i- e 2p
T—00 I T—00 T4 —
1 1
lim (f(x) —z)= lim (m+ L+ =m+1=2 . 2p
r—00 T—00 rz—1
T == L 1p
0 0 9 1
5+ x+
dx = QT = 1
o [ fayde= [ 15 b
-1 -1
) 1 2)+3 ) r 3
_/(:1:— Nz +2)+ dm—/(x+2)dm+/ AT = ..o 2p
z—1 x—1
1 -1 -1
z? 0
S T | Ip
2 -1
= g — 3 2 1p
TR 15 p
1 1
a) flley==——-1= OO PEURPRRERPR 3p
x = 1 este abscisa singurului punct de extrem al lui f .......... ... ... i 2p
b) Ecuatia tangentei in M (g, f(z0)) este y — f(zo) = f'(z0)(x — o) «ovrvreriiiiiiiit, 2p
1
zo=-e, fe) =1 —e, f/(0) = = — 1 oot 1p
€
Ecuatia tangentei la G ¢ in M (e, f(e)) este y = ( — 1) Lo 2p
e e e
c)/f(:c)dxz/lna:d:c—/azda:: ...................................................... lp
1 1 1
e &
:/mllnxda:—/xd:c: ................................................................. 1p
1 1
e w2 e
—:Ulnm|1—/1d:n— e 2p
2
, !
3
= R 1p
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e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L 5p
1447 1—4
z = +Z, — Z P 2p
1—7 1434
22006 = 220a6 3p
PP 5p
Relatiile lui Viete 1 + To = —1, T1T0 = 110 o vvti it e e s 2p
:L’1+ac2—(x1+x2)2—2:1:1x2:1—2m .................................................... 1p
e T e 1p
T == L e 1p
P 5p
Numarul cerut este DAL . ... 5p
e 5p
Condltu de existentd: 22 +32+1 >0, >0 ..ot 2p
§log3(x F 324 1) =085 e 1p
1
T = —3 < 0, ecuatia nu are solufil .......couoiii e 1p
D 5p
-1 2
7, b sunt coliniari daca si numai daca T = —Wll ........................................ 3p
L 2
LR LR LR LR LR LR L PR RERRERTRERREPTRRY p
B 5p
2
sina=1—cos’a = =, sina:£ ........................................................ 2p
3’ V3

Sin COS
S @ O g o o 3p
sina — cosa

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
L e, 15p
Q) det A = 1 — 210 oot 2p
Exista un minor de ordin doi nenul .......... .. 1p
1
Matricea A este 2 daca si numai daca m = ERRRR LR L LR LR LR RN RN ERERTRRRRRERRERE 2p
1
b) detA=—1, A~! = A 2
) de ~detA P
-1 2 =3
Inversa este A~ = e 3p

0 0 1



1 1

c) A = §(A + A!) simetrica si As = §(A — AY) antisimetrica ... 4p
A= A4 Ao 1p
D 15 p
a) f(e) = (=) (m — 1)e™ = (M — 2)€™ ot 5p
b)f este divizibil cu X2 + X + 1 daci si numai daca f(e) =0, f(E) =0 ..., .. 3p

(B) = () e 1p
Tl o= et e 1p
c)Pentrum =3, m =1, f = X(X + 1)7 oot 1p
Ecuatia f(x) = 0 are solutia simpla 1 = 0 si solutia multipla zo g =—1 ................. 4p
SUBIECTUL al ITl-lea (30 de puncte)
L 15 p

-z daca x <1
a)f(x)—{w_2 Qack @ > 1 Tt 2p
Exista doua puncte O(0,0) s A(2,0) ..o 3p
b) f este continua pe R si derivabila pe R\ {1} ... ... i 2p
—1 daca <1

) —
f(gc)—{1 QAcR @S 1 CCTeeeteeeeeeteeeeeei 1p
Fil) = =1, fh(1) = 1 o 2p

c)/2f(a:)da:—/1(—x)da?+/2(x—2)dx— ................................................ 2p
0 0 1

22\ |! x? 2
= (- | | 2
()l (5 ) p
Integrala este egala cu —1 .. ... .. e 1p
D 15 p
Q) FI(T) = 322 A L 2p
, (x —1)%e
........................................................................ 3
1 1
n n
b) I, :/xexda::/x(ex)'dm: ......................................................... 2p
0 0
1 1
= et | — e = 2p
1
In—en<—1>—|—1 ..................................................................... 2p
n
1
. . e 1
c) hmn(In—l):hmT L= = ) 3p
n—o00 n—o00 n
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e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L 5p
1 3 1 3
2=3 + 2\2[ siZ= 3~ 1\2[ sunt radacinile complexe ale ecuatiei 23 4+1=0 .............. 2p
22016 — (3 672 _q s 2200 L 2p
22016 4 7 *2016 e 1p
PP 5p
Ra dacinile ecuatiei SUnt ©1 = 1, 9 = —, T3 = & «urrrttttti e 3p
Suma 22016 4 1‘2016 + 2200 = T T+ 1 =3 2p
A 5p
Substitutia €7 = & ... 1p
Obtinerea ecuatiel 12 — 2F — 8 = 0 ...t uni ittt 1p
Obtinerea radacinilor 1 = —2, to = 4 ..o it e 1p
T =4, x=1In4d solutie UNICA ....... ... 2p
e 5p
Binomul lui Newton (a + b)?" = Z O a® R ph 2p
Suma este egald cu (1 — 3)?" = 22" ........................................................ 3p
PP 5p
Panta dreptei d este mg = —2 ..ot 1p
Panta dreptei g este mg =mg = —2 ... .. . .. 1p
Ecuatia dreptei g este y —ya =mg(x —2a) ..o 1p
Dupa calcule, ecuatia dreptei geste 22+ 4y —3 =0 ... 2p
B et 5p
Functia cos este strict descrescatoare pe [0, 7). ....o.onii i 2p
1, 2,8 € [0, 7] e 1p
COS 3 < COS2 < COS L oo e 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
L 15 p
a) det(A- A) =det A-det A" = (det A)2 ... oot 2p
det A = (ag —a1)(az —a1)(ag —az) ...... LR R REEEERRREREREENS 2p
det(A - AY) = [(ay — a1)£a3 —a1)(a3 — 2)] 1p
b) det A =2, A™! CA 2

) de "~ detA 5 P

3 _ _

2 2
Inversa este A7 = | =3 4 1 | .o 3p

1 3 1

2 2



z+y+z = 0

c) Sistemul liniar omogen este ¢ —z+y+2 = 0 oot 1p
r+y+z =0
Rangul matricii sistemului este egal cu 2 ........ .. 1p
€r =
Solutia generald este ¢ ¥y = —a , @ € R ... 3p
Z=«
D 15 p
) f < ! ) 0 5
a e = 0
/2 b
1 1
b) Radacinile reale a lui f sunt sunt ;1 =19 = ———, = T = = e 5
) f 1 2 NG 3 4 NG p
c¢) Descompunerea lui f in factori ireductibili in Z[X] este
F = (X 1) 5p
SUBIECTUL al ITI-lea (30 de puncte)
L o 15 p
A) () = L €0 o 3p
) = @0 2p
D) (@) = € 4 € 1p
G () = €0 — €T Ip
g () =0, x = 0 unicul punct Critic .........o.iuiui i 1p
x =0 punct de Minim PentIil G . ...oontii e 2p
1 1 1
c)/g(a;)da;:/e‘rdx—k/ezd:c— ..................................................... 2p
0 0 0
:ew\é—e’x% ............................................................................ 2p
o B e 1p
e
R 15 p
1
. - . 1 1
a) limze = = lim (—ey> T 00, B T e e e e 3p
z 0 Yy—r00 Yy x
. - ) 1 _ 1
limze T = lm [ —e Y | = 0, 4 = — ot 2p
\,0 y—o0 \ Y x
1 _ =
b) f’(w):$+ -e x, pentruorice x € R\ {0} ... 2p
x
FHUE) =06 @ = =1 o Ip
1 1
im xe T = —00, M T& T = 00 ..ottt e 1p
T——00 Tr—00
M(—1, —e) este unicul punct de extrem local (maxim) pentru f.
Functia f nu are puncte de extrem global ........ ... .. ... . . 1p
2 2 2
1
C)/x2f<> d:c:/a:ewda?:—/x(ez)/dx: ...................................... 2p
x
1 1 1
2
_—xe’”ﬁ—i—/e_xdx .................................................................... 2p
1
1
. . 2e — 3
Valoarea integralei | f(z)dz este ——5— ... 1p
e

-1



